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ACTA NÚMERO 01 
PRIMERA SESIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO 2024-2027 

SOLEMNE 
30 DE SEPTIEMBRE DE 2024 

 
 

En Juárez, Nuevo León, a los 30 días del mes de septiembre de 2024 dos mil 
veinticuatro, reunidos en la Sala de Sesiones de Cabildo de Juárez, Nuevo León y 
en base a la convocatoria realizada para la celebración de la Primera Sesión con 
carácter de Solemne para la Instalación del Ayuntamiento Período Constitucional 
2024-2027; toma el uso de la palabra el LIC. FÉLIX GUADALUPE ARRATIA CRUZ, 
Presidente Municipal de Juárez, Nuevo León, manifestando lo siguiente: 

 
“Buenas noches tengan todos Ustedes, siendo las 00:03 cero horas con tres 

minutos, del día 30 treinta de Septiembre de 2024 dos mil veinticuatro, con 

fundamento en lo establecido en el artículo 115 fracción I de nuestra Carta Magna, 

en concordancia con los artículos 165, 173 párrafo primero y demás relativos de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León; 22 y demás 

relativos de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, así como los 

artículos 2, 16 y demás relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento de 

Juárez N.L., nos encontramos reunidos en la Sala de Sesiones del H. Cabildo de 

esta municipalidad, declarada como Recinto Oficial en la Septuagésima Octava 

Sesión, de fecha 29 veintinueve de septiembre de 2024 dos mil veinticuatro, a fin 

de llevar a cabo la presente Sesión con carácter de Solemne para la Instalación del 

Ayuntamiento de Juárez, Nuevo León, Periodo Constitucional 2024-2027. Así 

mismo, con base en las facultades que me otorgan lo artículos 35 inciso A) fracción 

III y demás aplicables de Ley de Gobierno Municipal vigente en el Estado y 9 del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento de Juárez N.L., procedo a realizar el pase de 

lista correspondiente para la verificación del quórum legal y así dar inicio a los 

trabajos de esta Sesión Solemne a la que fuimos convocados.” 

 
LISTA DE ASISTENCIA  

C. FÉLIX GUADALUPE ARRATIA CRUZ Presidente Municipal Presente 

C. ALEJANDRO JESÚS GONZÁLEZ RICO Síndico Primero Presente 

C. MARLEN HERNÁNDEZ BRAVO Síndica Segunda Presente 
C. ANA KAREN TAMEZ FERNÁNDEZ Primera Regidora Presente 
C. RAMIRO RODRÍGUEZ GONZALEZ Segundo Regidor Presente 
C. CYNTHIA AMIRA ROSAS MELÉNDEZ, Tercera Regidora Presente 
C. AGUSTÍN JAIME SALINAS SÁENZ, Cuarto Regidor Presente 
C. MIRTHA GUADALUPE GARZA CANTÚ, Quinta Regidora Presente 
C. JUAN ANTONIO ALVA ORTIZ, Sexto Regidor Presente 

C. DEBANY VALERIA GOVEA GARCÍA, Séptima Regidora Presente 

C. GUSTAVO MARTÍNEZ ÁVALOS Octavo Regidor Presente 

C. ANGÉLICA PEÑA GARCÍA Novena Regidora Presente 

C. MARIO ALBERTO ÁVILA PUENTE, Décimo Regidor Presente 

C. CYNTHIA BERENICE VIDAURRI SALAZAR, Décima Primera Regidora Presente 

C. GEOVANI LEAL HERNÁNDEZ, Décima Segunda Regidora Presente 

C. NOÉ GERARDO CHÁVEZ MONTEMAYOR, Décimo Tercer Regidor Presente 

C. JESÚS FERNANDO GARZA ALCALÁ, Décimo Cuarto Regidor Presente 
C. LUCÍA GUADALUPE GONZÁLEZ GARCÍA, Décima Quinta Regidora Presente 
C. STEPHANIE RUBÍ GARCÍA GARCÍA, Décima Sexta Regidora Presente 

 

Continuando con el uso de la palabra, el Lic. Félix Guadalupe Arratia Cruz 
manifiesta: “Miembros del H. Cabildo, me permito anunciar que en términos del 
artículo 49 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, existe 
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quórum legal para llevar a cabo la presente Sesión Solemne, por lo tanto, pueden 
declararse como válidos todos los acuerdos y actos que de ella emanen”. 

Siguiendo con el uso de la palabra, manifiesta lo siguiente: “Miembros del H. 
Cabildo, la presente Sesión Solemne de Instalación del Ayuntamiento de Juárez, 

Nuevo León, Periodo Constitucional 2024-2027, se desarrollará conforme al 

siguiente Orden del Día”: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 

II. VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM. 

III. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

IV. HONORES AL LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN DEL HIMNO 

NACIONAL. 

V. DECLARACIÓN DE INSTALACIÓN DEL AYUNTAMIENTO PARA EL 

PERIODO CONSTITUCIONAL 2024-2027. 

VI. ENTREGA DEL DOCUMENTO QUE CONTIENE LA SITUACIÓN QUE 

GUARDA EL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 

PERÍODO 2021-2024. 

VII. CONVOCATORIA A LA SEGUNDA SESIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO 

2024-2027. 

VIII. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 
Una vez leído lo anterior, me permito someter a consideración de los Honorables 
Integrantes de este Cuerpo Colegiado del Ayuntamiento, el Orden del Día para el 
que fue convocada esta Sesión Solemne. Si están de acuerdo, sírvanse a 
manifestarlo de la forma acostumbrada”. Una vez llevada a cabo la votación, misma 
que se da con la totalidad de los votos de los ediles presentes a favor, el Presidente 
Municipal, manifiesta: “Miembros de este Cuerpo Colegiado del Ayuntamiento, me 
permito informarles el siguiente”: 

 
ACUERDO NO. 01 

 
CON DIECINUEVE VOTOS A FAVOR, POR UNANIMIDAD, EL AYUNTAMIENTO 
DE JUÁREZ, N.L., APRUEBA Y AUTORIZA EL ORDEN DEL DÍA PARA EL QUE 
FUE CONVOCADA ESTA SESIÓN SOLEMNE. 

 
Dicho lo anterior, el Presidente Municipal manifiesta: “Así mismo, y en virtud de 
haber sido desahogados los primeros tres puntos del orden del día y debido al 
carácter solemne de la presente sesión, procederemos a pasar al siguiente punto 
del orden del día: 

 
IV.- HONORES AL LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL. 

 
Por lo que ruego a los presentes nos pongamos de pie a efecto de entonar con 
admiración y respeto, nuestro glorioso Himno Nacional.” 

 
Una vez realizados los honores al lábaro patrio y entonado el Himno Nacional 
mexicano, sigue en el uso de la palabra el Presidente Municipal y manifiesta: 

 
“En virtud de haber rendido nuestra protesta de Ley, dentro de la Septuagésima 
Octava Sesión de Cabildo del R. Ayuntamiento 2021-2024, de fecha 29 de 
septiembre del presente, conforme a lo establecido en el párrafo primero del artículo 
22 de la Ley de Gobierno Municipal, vigente en la entidad; se ha dado cumplimiento 
a las fracciones I y II del artículo 23 del mismo ordenamiento. Ahora bien, a efecto 
de formalizar y cumplir con lo establecido en la fracción III del artículo 23 de la citada 
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ley, procederemos con el siguiente punto del orden del día aprobado para esta 
Sesión Solemne: 

 
V.- DECLARACIÓN DE INSTALACIÓN DEL AYUNTAMIENTO PARA EL 
PERIODO CONSTITUCIONAL 2024-2027. 

 
Misma que se realiza en los siguientes términos: 

 
 

"HOY 30 de septiembre DEL AÑO EN CURSO, SIENDO LAS 00:17 CERO HORAS 
CON DIECISIETE MINUTOS, QUEDA FORMAL Y LEGALMENTE INSTALADO 
ESTE REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, ELECTO 
DEMOCRÁTICAMENTE PARA DESEMPEÑAR SU ENCARGO DURANTE EL 
PERÍODO CONSTITUCIONAL QUE COMPRENDE DEL 2024 AL 2027.” 

 
 

Siguiendo con el uso de la palabra, el Presidente Municipal manifiesta: “A 
continuación pasamos al siguiente punto del orden del día” 

 
VI.- ENTREGA DEL DOCUMENTO QUE CONTIENE LA SITUACIÓN QUE 
GUARDA EL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 
PERÍODO 2021-2024. 

 
Por lo que en cumplimiento a lo establecido en el artículo 27 de la Ley de Gobierno 
Municipal vigente en el Estado, el Ayuntamiento saliente, procede a la entrega del 
documento que contiene la situación que guarda el Gobierno y la Administración 
Pública Municipal período 2021-2024” 

 
Una vez llevado a cabo lo anterior, el Presidente Municipal manifiesta: “Continuando 
con el orden de día de la presente sesión pasamos al siguiente punto: 

 

VII.- CONVOCATORIA A LA SEGUNDA SESIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO 2024- 
2027. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 26 de la Ley de Gobierno Municipal 
y con fundamento en las facultades que me otorga el artículo 35 inciso A) fracción 
III y el inciso B) fracción IV de la misma Ley, me permito convocarlos a la Segunda 
Sesión de este Cabildo Administración 2024-2027, que se llevará a cabo en este 
mismo recinto, el día de hoy 30 de septiembre, dando inicio inmediatamente al 
término de la presente sesión Solemne”. 

 
Siguiendo con el uso de la palabra el Lic. Félix Guadalupe Arratia Cruz, manifiesta 
lo siguiente: “A continuación pasamos al último punto del orden del día: 

 

VIII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

“No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 00:20 cero horas con veinte 

minutos del día 30 treinta de septiembre de 2024 dos mil veinticuatro, se da por 

concluida esta Primera Sesión con carácter de Solemne de Instalación del 

Ayuntamiento de Juárez, Nuevo León para el periodo Constitucional 2024-2027, 

firmando los que en ella intervinieron.” 
 
 
 

C. FÉLIX GUADALUPE ARRATIA CRUZ 
Presidente Municipal 

   

 

C. ALEJANDRO JESÚS GONZÁLEZ RICO 
Síndico Primero 
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C. MARLEN HERNÁNDEZ BRAVO 

Síndica Segunda 

   

C. ANA KAREN TAMEZ FERNÁNDEZ 
Primera Regidora 

   

C. RAMIRO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ 
Segundo Regidor 

   

C. CYNTHIA AMIRA ROSAS MELÉNDEZ 
Tercera Regidora 

   

C. AGUSTÍN JAIME SALINAS SÁENZ 
Cuarto Regidor 

   

C. MIRTHA GUADALUPE GARZA CANTÚ 
Quinta Regidora 

   

C. JUAN ANTONIO ALVA ORTIZ 
Sexto Regidor 

   

C. DEBANY VALERIA GOVEA GARCÍA 
Séptima Regidora 

   

C. GUSTAVO MARTÍNEZ ÁVALOS 
Octavo Regidor 

   

 

C. ANGÉLICA PEÑA GARCÍA 
Novena Regidora 

 

   

 

C. MARIO ALBERTO ÁVILA PUENTE 
Décimo Regidor 

 

   

C. CYNTHIA BERENICE VIDAURRI SALAZAR 
Décima Primera Regidora 

   

C. GEOVANI LEAL HERNÁNDEZ 
Décima Segunda Regidora 

   

C. NOÉ GERARDO CHÁVEZ MONTEMAYOR 
Décimo Tercer Regidor 

   

 

C. JESÚS FERNANDO GARZA ALCALÁ 
Décimo Cuarto Regidor 

 

   

C. LUCÍA GUADALUPE GONZÁLEZ GARCÍA 

Décima Quinta Regidora 

   

 

C. STEPHANIE RUBÍ GARCÍA GARCÍA 
Décima Sexta Regidora 

 

   

 

Página 04/04, correspondiente a las firmas de los integrantes del Ayuntamiento de Juárez, Nuevo 
León, de la Primera Sesión con carácter de Solemne, del R ayuntamiento Administración 2024-2027, 
celebrada el día 30 treinta de septiembre de 2024 dos mil veinticuatro. 

RÚBRICAS 

 


